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Cau 1/ Pé do mdt khoang cach, hay chu vi ciia 1
hinh, 1 vat... nguwoi ta dung don vi do nao?

A/ Pon vi do khdi lrgng

B/ Don vi do d9 dai

C/ Don vi do dién tich




A/ Pon vi do khdi lrgng
B/ Don vi do do dai

C/ Dam vi do di¢m tich




A/ Pon vi do khoi lwgng
B/ Don vi do dg dai

C/ Don vi do dién tich







a) Xing- ti- mét khoi. b) Pé - Xi - mét khoi.

1cm3

lcm

Xiing — ti — mét khoi 1a thé tich
cua hinh 1ap phwong c6 canh
dai 1cm. 1 dm

) 7 £ 3 A - , Lo gn R . >
Xang — ti — mét khoi viet tat la: CImM De - X1 — mét khoi la the tich cua
hinh 1ap phwong co canh dai 1dm.

P& - Xi — mét khdi viét tit1a : dm?



c. Moi quan hé giira xiing - mét khoi va dé - xi — mét khoi

7

1dm

lcm

Can bao nhiéu hinh lip phwong

canh 1cm dé xép day hinh 1ap
phwong canh 1dm?
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100 x 10 = 1 000 (hinh)

1dm3 =1 000cm?
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dm?®= 0,001 dm?
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1cm3




canh 1 cm

Thé tich hinh 1ap phwong co6

\/ Viét tat: cm3

Xing-ti-mét khoi

L~

Thé tich hinh 1ap phwong
cO canh 1 dm

Pé-xi-mét kKhois

Mo6i quan hé

Viét tat: dms3

\

1dm3=1000cm?3

1cm?3 =

3 _ 3
1000dm = 0,001dm







rH_oa_n thanh bang bén (theo mau) |
Poc Viét
Bon mwoi bay xang-ti-mét khoi 47 cm?3
Hai tram ba muwoi tw dé-xi-mét khéi 234 dm3
Mot nghin dé-xi-mét Khoi 1000 dm3
Khong phay tdm xdng-ti-mét khéi 0,8 cm?3




Viét xép cac hinh 1ap phwong c6 canh 1 cm thanh cac hinh
bén. Hay cho biét thé tich ctia moi hinh dé.

a) b) £

Thé tich 4] 16 Jom3 Thé tich 1a[27 em?



£
a)1dm3 =| ? |cm? 1000 cm3 = ? [dm3

b) 2dm3 =| ? |cm3 5000 cm3 =[ ? |dm3

b)5dm36 cm3= ? |cm3 8700 cm3 = 7 |[dm?







®  _ Trong cudc séng, em biét nhirng |
6t dung nao st dung don vi do
cm?3, dm?3?
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ml doc la mi-li-lit

Thé tich thuc lon 7up nay

a 330 ml hav 330 cm3
Iml =1cms3

5 Thétich thu~ 330 ml



' Thé tich chai dau in nay la
1lit hay 1dm?
1l = 1dm?

E/ 11 = 1000 ml = 1000 cm?
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*XaAng-ti-mét khoi 12 thé tich ctia hinh 1ap phwong c6 canh
dai 1cm. Xang-ti-mét khoi viet tat 1a: cm?

* Pe-xi-mét khoi 12 thé tich ciia hinh 1ap phwong cé canh dai
1dm. Xang-ti-mét khoi viet tat 1a: dm?




